
 
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE DÉBUTANT  
  
Pantalon bébé  
1/3  (3/6) mois   

Fournitures : 
-  125g de laine acrylique coloris bleu 
- reste de laine coloris gris  
Qualité Pingorex Baby  
- aiguilles nº2,5  

Points utilisés : 
- point mousse  

Explication :  

Ce petit pantalon est très facile à réaliser, il se tricote entièrement au point mousse, en deux morceaux identiques (dos-
devant), en commençant par la taille.  
Avec le coloris bleu, monter 67 (74) mailles et tricoter au point mousse pendant 8 rgs. Au 9ème rg, pour pouvoir passer le 
cordon, insérer 6 « trous-trous » : 2m ens, 1 jeté, espacés de 9 (10) m, le premier à 5 (6) m du bord.  

Continuer au point mousse. A 17 (19) cm de hauteur totale, tricoter 32 (35) m, rabattre 3 (4) m et poursuivre sur les 32 
(35) m suivantes en diminuant, côté entrejambe, 1 fois 1m. Terminer chaque côté séparément. Tricoter droit au point mousse 
pendant 12 (14) cm. Changer de coloris pour faire le revers : tricoter 12 rgs au point mousse et rabattre les mailles.  
Reprendre les 32 (35) m en attente et tricoter de la même façon en vis-à-vis.  

Tricoter une seconde pièce identique.  

Fermer les côtés et l’entrejambe, en faisant le revers de couleur au niveau des jambes. Réaliser un cordon de 80 cm, au 
crochet ou sous forme de tresse. Le passer dans les « trous-trous » pour fermer le pantalon.

De nombreux modèles de layette à découvrir sur : 
              📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

